

Our Product Introduction

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Glossy Modern Ceramic Pots Handcrafted For Indoor Greenery

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: SGS
- Model Number: QG-CM017
 Minimum Order 100 sets
- Quantity: • Price: \$20-\$30
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

China

QUANGUI

- Payment Terms: T/T, Western Union, MoneyGram
- Supply Ability: 5000 sets per month



Product Specification

• Size:	Small
Durability:	High
• Usage:	Indoor
Design:	Simple
• Finish:	Glossy
• Style:	Modern
Drainage:	Yes
Color:	Pink
• Highlight:	Handcrafted Ceramic Pots, Indoor Greenery Ceramic Pots, Modern Ceramic Pots



More Images



Product Description

Modern Ceramic Planters For Indoor Greenery

Product Description:

The Glazed Flower Pots are designed to be simple, yet elegant, showcasing your plants beautifully. The round shape of these pots is perfect for accommodating a wide range of plant sizes and types, making them a versatile addition to your collection. One of the best things about these Ceramic Pots is how easy they are to maintain. They are incredibly easy to clean, making them a practical choice for those wanting a low-maintenance garden. This also ensures that they will remain looking their best for years to come, providing excellent value for money.

Whether you're looking for a stylish way to display your indoor plants or you want to add a touch of elegance to your garden, these Terracotta Planters are an excellent choice. With their high durability, simple design, and round shape, they are sure to become a staple in your gardening collection. Don't miss out on the opportunity to add these beautiful Glazed Flower Pots to your home today!

Features:

Product Name: Ceramic Pots Weight: Lightweight Usage: Indoor Durability: High Style: Modern Function: Decorative Features: Glazed Flower Pots, Terracotta Planters, Handcrafted Ceramic Containers

Applications:

The round shape of the QG-CM017 makes it suitable for a wide range of plants, from small succulents to larger ferns. Unlike traditional terracotta planters, this ceramic pot is lightweight and easy to move around, making it a great choice for those who like to change up their indoor garden frequently.

The QG-CM017 also features drainage holes, which is an important feature for plant health. Clay pots with drainage holes allow excess water to escape, preventing root rot and ensuring that your plants stay healthy and vibrant.

This ceramic pot is perfect for use in a variety of scenarios, from brightening up your work desk to adding some greenery to your living room or bedroom. It can also be used as a centerpiece for a special event or as a gift for a friend or loved one who enjoys gardening. In summary, the QG-CM017 ceramic pot from QUANGUI is a versatile and stylish choice for indoor plant lovers. With its lightweight design, glossy finish, and drainage holes, it is a practical and attractive option for adding some greenery to any space.

Support and Services:

Our Ceramic Pots product comes with technical support and services that include:

Assistance with installation and set up of the product

Guidance on proper usage and maintenance

Troubleshooting and problem-solving for any issues that may arise

Repair and replacement services for any damaged parts or components

Our team of experts is committed to providing you with the best possible support and services to ensure your Ceramic Pots product meets your needs and expectations.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Our ceramic pots are carefully packaged to ensure they arrive at your doorstep in pristine condition. Each pot is individually wrapped in protective material and placed in a sturdy cardboard box with additional cushioning to prevent any damage during shipping. Shipping:

We offer free shipping on all orders of ceramic pots within the United States. Orders are processed within 24-48 hours and shipped via standard ground shipping, which typically takes 3-5 business days to arrive. Expedited shipping options are also available for an additional fee.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this ceramic pot?
- A: The brand name of this ceramic pot is QUANGUI.
- Q: What is the model number of this ceramic pot?

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

- A: The model number of this ceramic pot is QG-CM017.
- **Q:** Where is this ceramic pot made?
- A: This ceramic pot is made in China.
- Q: What is the size of this ceramic pot?
- A: The dimensions of this ceramic pot are [insert dimensions here].Q: Is this ceramic pot dishwasher safe?
- A: We recommend hand-washing this ceramic pot to preserve its quality and prolong its lifespan.



